

『教養としてのデータサイエンス 改訂第2版』第1刷正誤表

この度は、標記書籍をお買い求めいただき誠にありがとうございました。
標記書籍に誤りがありました。訂正し、深くお詫び申し上げます。

ページ数	位置	誤	正
210	8-9 行目	個人情報保護法令が存在し、	個人情報保護条例が存在し、